

Уральские волейболисты сидя – члены сборной России – собираются на Паралимпиаду



Члены паралимпийской сборной России по волейболу сидя, полностью укомплектованной игроками екатеринбургской команды "AVS-Родник", провели последнюю тренировку перед тем, как отправиться в Лондон. К очередной Паралимпиаде сильнейшая команда страны начала готовиться сразу после того, как с «бронзой» вернулась из Пекина.

Тем не менее, за 4 года соперники тоже выросли, в том числе и буквально. «Неизвестно, что сейчас представляет из себя Китай. Они и тогда не показывались и сейчас не показываются, только на Азиатских играх. А выступили очень прилично. Очень сильно добавила команда Бразилии – это вообще волейбольная страна, вы прекрасно знаете. Германия зуб на нас чешет. У них игрок есть 2,10 ростом, то есть это фактически нападение выше блока, нам ведь прыгать-то нельзя!», - говорит капитан сборной России по волейболу сидя Сергей Якунин.

К тому же последние соревнования показали, что конкуренты готовятся к Паралимпийским играм как никогда активно. А у сборной России до конца прошлого года не было даже собственного врача и массажиста. Тем не менее, в мае команда подтвердила звание одной из сильнейших в Европе, завоевав «серебро» международного турнира "Сараево Оупен". И сейчас свердловские волейболисты сидя полны решимости войти в число призеров лондонской Паралимпиады. Наша команда очень сыграна, за 4 года состав практически не изменился, пришел лишь один молодой игрок.

Чebаника Раиса Дионисовна

| настольный теннис |



Родилась 5 июля 1964 года, в селе Оланешты, Каушанского района, Молдавской ССР. Заслуженный мастер спорта Российской Федерации, член Сборной команды России по настольному теннису с 1998.

Многократная чемпионка России, трехкратная чемпионка Европы, трехкратный серебряный призер чемпионата мира, участница паралимпийских Игр в Афинах 2004 года.

В настоящее время является членом Сборной команды России для участия в паралимпийских Играх в Лондоне 2012 года.

Тренируется под руководством заслуженного тренера Российской Федерации Костиной Ольги Игоревны.

Мелкумов Олег Сергеевич

| бочча |



Родился 2 сентября 1980 г.

Закончил Щелковский Политехнический Колледж и Московский Государственный Открытый Университет по специальности «Энергоснабжение».

Получил травму шейного отдела позвоночника, в результате неудачного прыжка в воду.

Член МБУ ЩМР «Спартанец» с 2010 г.

С 2010 г. член сборной Московской области по бочча в классе ВС-4, с 2011 г. так же

инструктор-преподаватель по бочча и администратор сайта Центра адаптивной физической культуры «Спартанец».

Спортивные достижения:

Бронзовый призер Кубка России по бочча 2010 и 2011 г.г. в парах.

Чемпион России 2012 в парной дисциплине, серебряный призер в индивидуальной дисциплине.

Паршина Светлана Юрьевна

| спортивные бальные танцы на колясках, кёрлинг |



Родилась 9 мая 1962 года. Закончила в 1985 году МВТУ им. Н.Э.Баумана, специальность «Холодильные и компрессорные машины и установки». С 1985 по 1995 г. работала инженером на ЦНИИМаш г. Королёв. После заболевания и неудачной операции – инвалидность с 1996 года.

С 2007 г. член МБУ ЩМР «Спартанец».

С 2006 по сей день занимается спортивными бальными танцами. 2007 г. –

серебро на Открытом Чемпионате Белоруссии, бронза на Чемпионате России в паре Дуо (оба партнёра в колясках). Сейчас - только показательные выступления на концертных площадках в паре Комби (партнёр без инвалидности).

С 2011 года – кёрлинг на колясках. 2012 г. – сборная Московской области-1 стала Чемпионом России.

Глазков Виктор Анатольевич

| легкая атлетика, велоспорт |



Родился 1 ноября 1967г.

Является членом МБУ ЦМР «Спартаец» с 2001 года. Всегда активно занимается спортом, участвует в районных, областных, российских соревнованиях. Плавание, лёгкая атлетика, дартс, занятия в тренажёрном зале помогают Виктору всегда находиться в отличной спортивной форме.

В 2012 году Виктор выполнил норматив «Мастер спорта» на ЧР по лёгкой атлетике в категории метание копья.

В 2007 году на ЧР в Чебоксарах занял 1 место (рекорд России в метании копья).

В 2009 году Виктор попробовал себя в таком виде спорта, как слэдж хоккей. И в 2009 году команда «Феникс» стала Чемпионами России. Участвовал в Чемпионате России 2010 в г. Орёл по велоспорту и занял 2 место (велощоссе).

Семочкин Сергей

| паравелоспорт |



Интересная штука эта жизнь. Несется с огромной скоростью. Только и успевай считать повороты. Хорошо это или плохо? Наверное, ответ у каждого свой. Полная как река живыми событиями, людьми и новыми горизонтами. Что же в этом плохого, если это так. Но не просто все это дается. А трудом и стараниями, огромным жизненным потенциалом, который заложен в каждом из нас. Его только надо захотеть реализовать.

Не лениться, а стараться! И спасибо тем, кто рядом помогает и верит в тебя!

Сергей Семочкин, парень, который пришел в «Спартаец» с отцом, который очень хотел, чтобы его сын продолжил играть в футбол. Но жизнь повернулась иначе, Сергей увлекся легкой атлетикой. Получив хорошую физическую подготовку у тренера Светланы Жиздриковой, он смог сесть на велосипед и поехать. Да еще как!